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"'MHMMaanoﬁ BEPOSTHOCTHO — CTaTUCTUYECKOU
THOCTM TpyAHO BOCMPUHMMATL  COLUMANbHYIO,
wquKyro SKOHOMWYECKYI0  MHOPpMaUuio U
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pemeHHble pu3mnka, xumnda, 6uonorus,, BeCb
= KOMIMEKC cou,maano 3KOHOMUNYECKUX HayK
~OCTPOEH Pa3BUBAlOTCS Ha BEPOSATHOCTHO-
; CTaTVICTVIl-IECKOVI baze.

3. bBe3 3HaHuA MOoHATUIA M METOAO0B TEOPUWN BEPOSTHOCTEN
" CTaTUCTUKM HEBO3MOXKHa opraHu3aums
3MPEKTUBHOIO KOHKYPEHTOCNOCOOHOrO0 MNPOM3BOACTBA,
BHeJpEHNE HOBLIX JIEKAPCTB W METOAO0B Jle4YeHus1 B
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- MemMaHa: 100 +115

=107,5
2




"110 115:115:95:95:100:

- 115;120;125;85;90;95.

Ham6onbLuee 3HauyeHue — 120.
HanmMeHbluee 3HayeHne — 85.
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" Havbonbluee 3Hauetme — 120.
:’ HaMMeHbLuee 3HaveHne — 85.
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105 - cpegHee apudmMeTUyeckoe
- 105—5 115-105=10; 115-105 = 10;
,‘_““105 =-10; 95-105 =-10; 100 - 105 = - 5;
_ -115—105 = 10 120 — 105 = 15 125 - 105 = 20
- 85-105 = -20 90 - 105 = - 15 05 -105 = -10
[Mony4ynncs HoBbIM HAbOP:
5; 10; 10; -10; -10; -5; 10; 15; 20; -20; -15; -10.
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HUst: 5: 10 10: -10: -10: -5: 10: 15: 20:
); -15; -10.

— KBc ?E DaThl OTK/IOHEHUIA: 25: 100; 100; 100;
—= f-‘IOO 25; 100; 225; 400; 400; 225; 100.

ﬂmcnepcvm (25+100+100+100+100+25+
+100+225+400+400+225+100) : 12 =

= 158,33.
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